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VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

30-08-2025
La Tercera
La Tercera - Pulso
Noticia general
Encuesta: el 75% de los chilenos considera que la minería es la actividad productiva que más contribuye al progreso del país

6
724,2
$ 7.204.701

78.224
253.149
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30-08-2025
La Tercera
La Tercera - Pulso
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Encuesta: el 75% de los chilenos considera que la minería es la actividad productiva que más contribuye al progreso del país

7
411,4
$ 4.093.509
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